Mepikn anodeién g oxéong tov Planck yia tnv évtaon tng aktvofoliog HEAAVOC COUATOG

(H mopaxdtom amddel&n npoimobEtet Ty mukvOTNTO EVEPYELONKMV KATOGTAGEMY OV SIVETAL £6M (OC
dedopévn, aAld Ba culn el otV cvvéyela Tov padnpatog — h xot ks elvar o1 otaBepég Planck kot
Boltzmann avtictotya.)

H mokvomnta evepyelokdv Kataotacewv g(€)de, ., 0 aplBpdg TV EVEPYELNKDV KATUGTAGE®V (£0M, TOV
omToviov) e evépyela uetald € Kat & + de ag éva KOPo pe axun L divetar omd v oyéon:
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O1OoV ¢ gival N TovTNTO TOV PWOTOC. [l va vtoAoyicovpe T evépyela U 6T0 kovTi Oo Tpémetl va
0AOKANPMOCOVE TNV PECT EVEPYELN o€ KAOE evepyelakn otdOun & (o€ mapévheon 6To OAOKANPOUL) ETL TNV
mOavOTNTA VO EYOVV TA PMOTOVIO ALTNV TNV EVEPYELL g(€)de:
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To 6propa Tov OAOKANPOUATOG EIVOL AKPIPDOS 1 EKEPACT Y10 TV PAGUATIKY TUKVOTNTA EVEPYELS, ulT) oe
HOVAdEG eVEPYELNG OVA LOVEdO GYKOV Kot ovaL Lovada cuyvotnTag, v. To ohokAnpopa divel

U 87[5(kBT)4

L 15k

Avt givon 1 oxéon Stefan Boltzmann mov delyvel 6t1 éviacm g axtvoBoriog glvat avédAloyn g TETapTng
dvvaung g Beppokpoaciog.

H axtivoPoiia mov dtopedyet amd pio, ikpn TpOTe 6TO KOLTI IPOKVTTEL 0V OLOKATPMOGOVLE TIV TUKVOTITA
EVEPYELNG TAV® 6€ OAEC TIC TILEG TNG GTEPEAS YOViag 47! Kot TOAMUTAUGIAGOVUE e TV TayDTNTO (TOVL
©016¢). To amotéhecpa gival oe LovAdeg evEPyELag avd Lovada epPadov avd povado xpovov Kot omoTerel
TNV POCGUOTIKY 0KTVOPOAIN TOV HELOVOG COUATOC:
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1 To oAokAnpopa otepeds Yoviag givar oAokAnpopa tov de d sind pe 6 and 0 £og m Kot @ and 0 £wog 2.



